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Justificar todas las respuestas y escribir prolijo. Duracién 4 horas.

. Hallar los valores de a € R para que la siguiente cuadrica sea una hipérbola,
22 1
-y —2zytar+y= 3

. Considere la circunferencia dada por:
C = {(=,y) € R*: 52% + 5y — 322 — 24y + 75 = 0}

y la recta:
L= {(z,y) € R? : 4o + 3y = 5}.

Probar que el lugar geométrico de los centros de las circunferencias que son simultaneamente
tangentes a C'y L es una parabola.

. Sea p : I — R? la curva plana dada en forma parametrica por:

p(t) = (t,bt%), b#0.

Sea C(t) el circulo que tiene el mayor orden de contacto posible con la curva p en el punto
p(t), pruebe que: Area(C(t)) es un polinomio visto como funcién de ¢, calcilelo y muestre
que tiene un minimo en ¢ = 0.

. Hallar condiciones necesarias y suficientes sobre f : I — R para que la siguiente curva sea
plana, o : I — R3,

a(t) = (acos(t),asin(t), f(t)).

A partir de dichas funciones f, calcule el vector binormal de la curva en cada punto y el
plano que la contiene.

. Probar que si a : I — R? es una curva 2-regular, parametrizada por longitud de arco, y
tal que a(t) y o(t) son vectores paralelos para todo ¢ € I; entonces la traza de « esta
contenida en el circulo de mayor radio de una esfera. Ademaés calcule el radio de dicho
circulo en funcién de la curva a.



